
 1  الغش لن یزیدك الا تدني مستواك

 

 نقط 8(  :التمرین الأول(  

 :املأ الفراغ بما یناسب )1

  و یكون في حالة .............. أو موضعھ بالنسبة للجسم ................ إذا لم تتغیر ...................یكون جسم ما في

 إذا تغیرت المسافة الفاصلة بینھما .................. 

  و .......................................... تصنف التأثیرات المیكانیكیة إلى............................................ 

  :مع تصحیح العبرات الخاطئةأجب بصحیح أو خطأ )2
 أثناء الازاحة الدائریة جمیع نقط الجسم المتحرك لھا مسارات دائریة مركزھا محور الدوران ............... 

................................................................................................................................................... 
       تكون الحركة متغیرة عندما تكون المسافات المقطوعة متساویة خلال نفس المدة الزمنیة............... 

................................................................................................................................................... 
 أو عداد السرعة                                          رالسرعة المتوسطة تقاس بجھاز الرادا         ................... 

.....................................................................................................................................................  
         یكون تماس بین الجسم المؤثر و الجسم المؤثر علي في تأثیر عن بعد                       ................... 

......................................................................................................................................................  
                                                                      الجسم المؤثر ھو المجموعة المدروسة.................. 

.................................................................................................................................................. 

  :الصحیحة  أو الاجابات الصحیحة  أمام الاجابة) ×(ضع علامة  )3
   عن بعد ھوتأثیر:  

  تأثیر تماس                         تأثیر مموضع                 تأثیر موزع                 تأثیر تماس موزع

 الوحدة العالمیة للسرعة ھي :  
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  العلاقة بین الوحدة العالمیة والعملیة للسرعة ھي:  
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  :بخط ما یناسب صل )4
  السرعة تتناقص 
  السرعة تتزاید 
  السرعة ثابتة 

  متسارعة  إزاحة منحنیةحركة 
  حركة مستقیمیة منتظمة 

  حركة دائریة متباطئة

  المسار منحني
  المسار مستقیمي
  المسار دائري

 

 نقط8(  :التمرین الثاني( 

I. جزء الأولال 
  لدى حفیظة لعبة تتكون من عربة مرتبطة بحبل یمر عبر بكرة و معلق

 علیھ علبة تضع بھا كثل من اجل تحریك السیارة كما یبین الشكل التالي  
 :حدد نوع حركة كل  -1

 : ............................العلبة:.............................. البكرة : ............................. العربة
 ؟عند وضع كثل تبدأ العربة في الحركة، حدد طبیعة حركة العربة   -2

.........................................................................................  
............... ................................................................أجرد التأثیرات المیكانیكیة المطبقة على العربة ؟ -3

..........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................  

...................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................  

2018/2019: السنة الدراسیة  ئیةالفیزیا العلوم مادة  ثانوي إعداديالسنة الثالثة   

  الإعدادیةالقادسیة الثانویة 
 

 1Iلدورةا 1فرض محروس رقم 
 

............................................................:الإسم و النسب  

ساعة واحدة: مدة الإنجاز  
..........................:الرقم 3/ ................:القسم  

یونس عزیزي.ذ  
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C  الحافلة  

  

  

 تبعد الدار البیضاء التي متوجھة نحو مدینة 

............................................................. 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

بنفس محتفظا الرباط، ثم قرر أن یتوجھ إلى مدینة 
  

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..............................................................................................................

..........................................................................................................................

..................................................................................................  

رغم أنھ متعب، وفجأة ظھر لھ شخص یقطع ممر 
 .من السیارة، فكان لزاما على السائق التوقف

  طریق مبللة ��مسافة الفرملة
42   

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................
................................................................................ 

........................................................................................................................................

......................................................................................................................................  

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  
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 الغش لن یزیدك الا تدني مستواك

 الجزء الثاني 
D الشخص ،Cالجالس ع الراكبیودAبینما  

  .یقوم بتقطیع أوراق الحافلة لركاب الحافلة
 "في حركة أو سكون "املأ الجدول التالي ب 

Cالشخص   Bالشخص  Aالراكب   Dالسائق 

      

      

متوجھة نحو مدینة  7h15minعلى الساعة أبي الجعد من مدینة الحافلة 

170km 9، فوصلت على الساعةh55min. 

.............................................................؟  m/sثم  km/hب حافلةأحسب السرعة المتوسطة لل

.............................................................................................................................

...........................................................................................................................

....................................................................................................

.........................................................................................  

، ثم قرر أن یتوجھ إلى مدینة 15minتوقف فیھا لمدة  البیضاءمدینة محطة 
  .90kmھي  الدار البیضاءو  الرباطأن المسافة بین مدینة 

 الرباطحدد اللحظة التي سیصل فیھا السائق إلى مدینة 
..........................................................................................................................
..........................................................................................................................
..............................................................................................................
..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

 )طنق 4( 

��في وسط مدینة، كان سائق یقود سیارتھ بالسرعة   = رغم أنھ متعب، وفجأة ظھر لھ شخص یقطع ممر  �/����
�الراجلین الذي یوجد على المسافة  = من السیارة، فكان لزاما على السائق التوقف ���

��مدة رد الفعل للسائق ھي  = ��. 

  طریق غیر مبللة ��مسافة الفرملة  سرعة السیارة
10 m  

 ؟  ��احسب مسافة رد الفعل 
............................................................................................................................

.............................................................................................................................

........................................................................................................................

  ؟ علل جوابك  في الطریق الغیر مبللة  ھل تجنب السائق الحادثة 
.............................................................................................................................

......................................................................................................................
  ؟ علل جوابك الحادثة  السائق  ت الطریق مبللة ھل سیتجنب 

.................................................................................................

.............................................................................................................................

 ؟  للحفاظ على سلامتھنصائح  لھ قدمھل ھذا السائق في حالة طبیعیة ؟

..........................................................................................................................

......................................................................................................................

.............................................................................................................................

.......................................................................................................
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II.  الجزء الثاني
Dحافلة بقیادة سائق طلق تن
یقوم بتقطیع أوراق الحافلة لركاب الحافلة Bالشخص  

املأ الجدول التالي ب  -1
السائق   

    Aالراكب 

    Cالشخص 

الحافلة طلقت إن -2

kmبمسافة  عنھا

أحسب السرعة المتوسطة لل  - أ

.............................................................................................................................

...........................................................................................................................

....................................................................................................

.........................................................................................

محطة إلى  الحافلة بعد وصول 
أن المسافة بین مدینة  علماالسرعة المتوسطة، 

حدد اللحظة التي سیصل فیھا السائق إلى مدینة   -  ب
..........................................................................................................................
..........................................................................................................................

..........................................................................................................................
..........................................................................................................................

........................

 ثالث التمرین ال:  )

في وسط مدینة، كان سائق یقود سیارتھ بالسرعة  
الراجلین الذي یوجد على المسافة 

 مدة رد الفعل للسائق ھي : معطیات

سرعة السیارة

 
احسب مسافة رد الفعل  -1

............................................................................................................................

.............................................................................................................................

........................................................................................................................

ھل تجنب السائق الحادثة  -2
.............................................................................................................................

..................................................
ت الطریق مبللة ھل سیتجنب لو كان -3

.................................................................................................

.............................................................................................................................

ھل ھذا السائق في حالة طبیعیة ؟ -4

..........................................................................................................................

......................................................................................................................

.............................................................................................................................

.......................................................................................................




